11Iro

Ams: Anekcen
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus mamueHTa 3a KoHcyabTamuen: 30.01.2010 12:23:34

dopmupoBaHnus 3akmoueHust Bpaua: 30.01.2010 12:34:35

Anppec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/128699/answer/128702




Bartra mpoGieMa IICCHX0I0THYeCKOro Xxapakrepa. He cTout ot cebs KgaTh MOMEHTAIbHOTO
TIOSIBJIEHUS 9PEKLUHU IPU MaJleulled CTUMYIAUUHU. []a, 3TO MOXKET OBITh COMPSKEHO C YCTAIOCThIO
WU CTPECCaMHU. JPEKIIUsS UMeeT HEeIIOCTOSHHYI0 KOHCTAHTY B MY2KCKOM OpraHH3Me U BCErma 3aBUCHUT
OT MHOTHUX Bellle#i. Bcé BOCCTaHOBUTCS CaMoO, ITPOCTO He TCOUT Ha 3TOM 3allMKIUBATHCS.



